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. Poiséi tangento na elipso, podano z enacbo %4 + %4 = 1. za katero je
) a b )
daljica med presecis¢ema te tangente s koordinatnima osema najkrajsa.

. Oznaéimo f(z) = z "2,

(a) Razvij funkcijo f v Taylorjevo vrsto okrog tocke —1 in doloé¢i kon-
vergencno obmocje dobljene vrste.

(b) Iz dobljenega razvoja doloci f2)(—1).
. Krivulja je parametri¢no podana s predpisoma
z(t) = t*sint, y(t) = t*cost.

Izracunaj dolzino loka te krivulje od koordinatnega izhodisca to tocke,
kjer krivulja naslednji¢ seka simetralo lihih kvadrantov.

. Funkcija f je podana s predpisom
2% +a
f(x) = 1°
Va2 —1+ex

(a) Dolo¢i definicijsko obmocéje funkcije f v odvisnosti od realnega pa-
rametra a.

(b) Zakatere vrednosti parametra a je mogoce funkcijo f zvezno razgiriti
v 07

(c) Zakatere vrednosti parametra a je mogoce funkcijo f zvezno razsiriti
na R?



